
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  42  DEL  11/07/2022 

 COMUNICAZIONI DELLA SINDACA. 

L'anno  duemilaventidue  , il giorno   undici , del mese di   Luglio ,  presso il Centro Culturale Polivalente – Sala  
Conferenze – Piazza della Repubblica n.31 – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:15  il  Segretario Generale procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

FORONCHI FRANCA P MAGNANI MARCO P

BENELLI GASTONE P FRANCA ROBERTO P

MONTANARI ALESSANDRO P GENNARI MARIANO P

SECCHI MARCO P POZZOLI SILVIA P

GIULINI GIULIANA P OLIVIERI NICOLETTA P

BERTOZZI DAVIDE P FRANCA RICCARDO P

GIUSINI ELENA P MAURO FLAVIO P

MICHELINI ALICE P

CASANTI FILIPPO P

PRESENTI N.  16 

L'Assemblea è presieduta dal Consigliere Anziano  Gastone Benelli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott.  Andrea Volpini .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono presenti  gli  assessori:   GABELLINI CLAUDIA,  BELLUZZI ALESSANDRO, ROMEO NICOLA ANTONIO, 
VACCARINI FEDERICO, UGUCCIONI ALESSANDRO .
Sono nominati scrutatori i consiglieri Michelini Alice, Giulini Giuliana e Mauro Flavio.



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il  Consigliere  Anziano  Benelli  Gastone  cede  la  parola  alla  Sindaca  che  effettua  le  seguenti 
comunicazioni ai consiglieri:

- Ringrazia gli Assessori, i Consiglieri di maggioranza e minoranza e  il personale degli uffici comunali 
per  il  lavoro  svolto  fin'ora.  La  città  ha  molte  aspettative  e  si  stanno  predisponendo  una  serie  di 
interventi, anche attivati dalla precedente Amministrazione, che stanno impegnando i nostri uffici;

- Passeggiata di Ponente: si è svolto recentemente un incontro con gli operatori economici. Di comune 
accordo si è deciso di fermare i lavori più importanti per riprenderli poi a Settembre alla fine della 
stagione turistica; i lavori sono stati compiuti dall'Ufficio Tecnico comunale con procedure molto più  
celeri;

-  Lungomare:  è  un  lavoro  molto  impegnativo  e  importante  per  la  città  e  dobbiamo  purtroppo 
pazientare  perchè  sono  interventi  molto  importanti  che  continueranno  anche  durante  il  prossimo 
inverno. Ai cittadini in ascolto confermo che il dislivello tra il piano pedonale e la strada non ci sarà in  
quanto è previsto che la sede stradale una volta completata sarà più alta anche con l'utilizzo di supporti  
autobloccanti. Siamo a disposizione degli operatori e dei cittadini per fornire eventuali informazioni  
aggiuntive. Ringrazio anche l'Assessore Uguccioni Alessandro per il prezioso lavoro svolto;

- Asfaltature e lavori nelle scuole: hanno interessato diverse strade della città e abbiamo proceduto con i  
lavori di antisfondellamento in alcune scuole;

- Turismo: sono numerosissimi gli eventi che si sono svolti e che si svolgeranno. Un ringraziamento 
particolare va alla Polizia Locale per avere gestito in maniera eccellente la questione della sicurezza;

-  Cultura:  alla  Galleria  Santa Croce è stata inaugurata  la  mostra doppia personale di  Eron e Lucia 
Bubilda Nanni dal titolo “Nebule di tempo”, curata da Alessandra Carini e sono in calendario visite 
guidate con diversi percorsi;

- Piano del Traffico: è stato conferito alla Società Decisio l'incarico per predisporre il  nuovo Piano  
Urbano del Traffico;

-  Piano spiaggia:  il  procedimento  è  a  buon punto,  il  Piano è  stato  presentato alle  Associazioni  di  
Categoria e agli altri soggetti portatori di interessi diffusi;

-  Videosorveglianza:  con  la  collaborazione  dell'Assessore  Claudia  Gabellini  è  stato  presentato  in 
Regione un progetto per ottenere un finanziamento per l'istallazione di 5 Street Tutor e telecamere di  
sorveglianza;

-  Teatro della  Regina:  il  Comune ha ottenuto un finanziamento di  Euro 400.000,00 per procedere 
all'efficentamento energetico del Teatro della Regina;

- Guadia medica e punto di primo intervento per H24: nell'ultimo distretto abbiamo fatto il  punto 
insieme all'Assessore Romeo Nicola Antonio e siamo riusciti in sinergia con il Comune di San Giovanni  
in Marignano e le altre autorità ad assicurarci la Guardia Medica ed il Punto di Primo Intervento h. 24 
presso il lungomare Rasi-Spinelli
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Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel  
sito  web  dell'Amministrazione  comunale  all’indirizzo:  http://www.cattolica.rn/retecivica-citta-di-
cattolica/area-istituzionale/live-stream-consiglio-comunale-comune-di-cattolica
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
GASTONE BENELLI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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